



В Челябинской области местный житель подозревается в покушении на дачу взятки сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя Магнитогорска Максима Кондакова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение им незаконных действий). По данным следствия, 30 марта 2011 года Кондаков был задержан оперативными сотрудниками полиции в городе Миассе при совершении незаконной сделки по обороту лома драгоценных металлов – серебра. 5 апреля 2011 года при встрече с проводящим проверку по этому факту сотрудником городского отдела БЭП, Кондаков предложил полицейскому взятку в размере 100 тысяч рублей за возвращение изъятого лома серебра и незаконное прекращение проверки. Встреча и передача денег осуществлялись под контролем оперативных сотрудников. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/554731>